

“带头大哥”领刑三年

昨日上午,“带头大哥777”王秀杰案在长春市绿园区人民法院公开宣判,随后省高级人民法院针对该案召开新闻发布会,对一审判决情况进行了说明:因犯非法经营罪,王秀杰一审被判处有期徒刑三年,并处罚金60万元,追缴违法所得款20余万元上缴国库。王秀杰当庭未表示上诉。

现场 没有看亲人一眼

昨天上午,“带头大哥777”王秀杰案在长春市绿园区人民法院地下一层的第十三法庭审理。

开庭前,法官与控辩双方利用15分钟时间核对证据。

9时许,王秀杰刚一出现,坐在旁听席上的八九位亲友就同时把头转向了门口。王秀杰从亲友身边走过,站在法官的对面,这几秒钟时间,旁听席中王秀杰的姐姐目光一直跟随着弟弟,但王秀杰面无表情地从亲友身边走过,没有扭头看一眼。



新闻回放

“带头大哥”神话破灭

2006年5月10日,“带头大哥777”以王晓的身份开始在网络上设群传授股票经验,通过缴费方式申请加入“带头大哥777”QQ群的人员多达900余人。因其自称对股票预测准确率超过90%受到网民追捧,被网友奉为“散户的保护神”。“带头大哥777”本名叫王秀杰,他在自己的博客上自称为王晓。

2007年7月4日王秀杰被吉林省公安厅直属公安局刑事拘留。

2007年7月24日王秀杰被逮捕。

认定 非法收入20余万元

王秀杰(网名“带头大哥777”),男,1973年1月10日生,汉族,长春市人,大专文化,原系长春聚隆投资咨询科技有限责任公司董事长。因本案于2007年7月4日被刑事拘留。同年7月24日被逮捕。

经法院审理查明,王秀杰为非法获利,在未经中国证监会许可的情况下,自2006年5月至2007年5月间,多次在互联网上发布招募会员信息。先后以每人每年3000元、5000元、7000元、9000元、10000元、13000元、27000元、37000元不等的标准建立777团队、快乐777团队、777财聚团队、777财宝团队、777黄金客户、777铂金客户、777钻石客户收费,并对交费会员进行证券指导,收取16名会员缴纳的会费,非法经营收入205612.72元被非法占有。案发后,赃款被公安机关扣押。

判决 一审判决三年罚金60万

法院认为,王秀杰未经中国证监会许可,非法经营扰乱市场秩序,违法所得20余万元情节严重,对公诉机关的指控应予支持。

“依照《中华人民共和国刑法》第225条第3项、第52条、第53条、第64条、第47条之规定,判决被告人王秀杰犯非法经营罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币60万元,追缴违法所得款人民币205612.72元上缴国库。”

六分钟后,法官宣读了判决书,听到这一结果,一直面无表情王秀杰嘴角一动。

“被告人王秀杰听清楚了吗?”面对法官的询问,一分钟的时间内,王秀杰一直保持沉默,法官再次询问,他仍以沉默相对,直到法官询问第三次后,王秀杰才回答:“听清楚了!”

随后,对于是否上诉的问题,王秀杰小声地说:“我考虑一下!”

律师: 有上诉可能

庭审后,包括王秀杰的姐姐在内的一行人没有立刻离开,他们等在后门,期望在王秀杰被带走时能够和他见上一面。在此期间,有亲属向外打电话报知:“判了,准备钱吧……什么?就1000块钱啊,哪够?”当记者走近提出采访要求时,所有人都拒绝了。从家属的表情来看,似乎这个判决在他们意料之中。

记者致电王秀杰的辩护律师,他不愿意对此案表达任何看法,当记者询问其是

否有可能上诉时,他说“有”。但据知情人介绍,王秀杰的律师曾称上诉的可能性不大。

受害者: 判三年可接受

江西股民王先生是“带头大哥777”群里的一员,给王秀杰的账户汇去了3000多元钱,在得知王秀杰被判刑后,他感慨了一下:“那时候特别激动,我们多个群联合起来,有五六十人,我们自己统计了一下,仅仅通过我们,他就收入了1700万元不止。但是,我不知道为什么到后来只认定了二十几万。”王先生说。现在事情过了这么久,突然听到他被判刑的消息,此时已经看淡了,“股市里每天交易来来回回都是几万几万的,慢慢地大家就把这个事儿看淡了。三年,还算可以,和我们预计的差不多。”

主审检察官崔旭: 有些汇款人无法查证

昨日宣判后,记者针对读者关注的几点问题采访了该案的主审检察官崔旭。

记者:当初公安机关侦查结果是王秀杰涉案金额为1300余万元,为什么到了检察院时,认定的非法经营收入为20余万元。怎么会有这么大差额?

崔旭:通过核实每一张汇款回单、银行明细和网上的聊天记录,再加上王秀杰的存折等,最后依法作出上述认定。有些汇款单上的署名都为网名,根本无法查出真正的汇款人,所以无法认定,还有其他一些据王秀杰本人交代是他个人炒股收入。

记者:当初有很多人分析认为王秀杰涉嫌非法经营、诈骗、偷税、非法吸收公众存款等多个罪名,为何最终检察机关仅以非法经营罪对其批捕并提起公诉?

崔旭:经过多位专家对该案的论证,确认其行为仅涉嫌非法经营罪。

记者:为什么不追究王秀杰下属的刑责?

崔旭:开始,是他的会员帮他打理,但他们并没有报酬,等进入规模后,王秀杰手下管理QQ群的人都是他聘用来的,他们对王的非法经营并不知情,所以不追究刑责。

专家: 法律适用非常正确

针对此案,记者采访了不少警察、律师,对于王秀杰案件定性以及判决,大家一致认为本案中对于法律适用非常正确,至于外界不理解的上千万如何变成二十几万,他们也比较支持公检法机关的认定,“收入那么多不代表全部都是非法的,有些人是没有罪名可以认定的。”

法律界人士表示,可喜的是自从王秀杰一案被曝光后,股民对这类荐股博客已经提升辨别能力,荐股人也大幅减少,王秀杰是国内荐股以非法经营罪被查处第一人,这在法律史上也能记录下一笔。

证监部门: 全国首例利用互联网进行非法经营犯罪案

昨日,吉林证券监管部门工作人员表示,该案为全国首例利用互联网进行非法经营犯罪案。吉林省证券业协会相关负责人表示,从目前公开的案例来看,“带头大哥”王秀杰应该是网络荐股获刑第一人。这个审判结果的意义很大,因为此前没有相关的先例,从此对这类案件就有了依据,具有很强的参照意义。而最重要的是,以后这种扰乱证券市场秩序、非法占有股民利益的行为将得到极大遏制。

据《新文化报》

越野车连撞8人

事发河北邯郸,4人当场死亡

记者从河北省邯郸市交警部门得到证实,22日晚8点40分左右,河北邯郸市人民路上一白色三菱越野车,自西向东急速行驶,连撞8人,最后撞向路侧绿化带,车祸范围达50余米,4人当场死亡,其他4人受伤。

据了解,事故发生后,邯郸市交警队立即出动,相关领导人也赶赴现场。对大约五十多米长的四分之一三路面,设置隔离带,实施现场侦查。据目击者称,当晚八时四十分左右,当他听到撞车声时急向现场张望,当时看到一白色三菱越野车将一摩托车撞倒,随后继续行驶,撞向行人。

据120指挥中心介绍,22

日晚8点43分接到急救电话,邯郸市中心医院和市第一医院救护车紧急拉送伤员。据两医院证实,一名12岁左右的小男孩、一名60岁左右的老人、一名30岁左右的女子和一名50余岁的妇女当场死亡。一名12岁左右的小孩正在邯郸市第一医院抢救,截至发稿时,尚未脱离生命危险。两名被撞的30岁左右的小伙子分别住进中心医院骨科、胸外科,无生命危险,另一名59岁的男子被撞昏迷。

23日上午,记者从交通事故科了解到,事故肇事者已撞向行人。事故调查正在进行中。

综合

慈禧当年所乘坐老爷车亮相



会展中展出的老爷车

22日第六届华中车展老爷车展区,引来市民流连。8款百年老爷车价值近亿元,其中有溥仪和慈禧当年的坐骑。

8款老爷车分别是劳斯莱斯银魂、福特A、奔驰500K、凯迪拉克、梅塞德斯-奔驰、摩根、杜里埃、劳斯莱斯银色幽灵,置身其中,仿佛回到19世纪末20世纪初。

现场展出的杜里埃老爷车,被称为“中国头号古董车”。1900年,慈禧66岁寿辰,袁世凯投其所好,花1万两白银买下一台杜里埃汽车为其贺寿,成为进入中国的第一辆汽车,为驾驶这辆车,慈禧的车夫孙富龄经法国人培训,成为中国第一个有驾照的司机。

据《长江日报》

造谣称将发生9.4级地震 19岁青年被拘

出于好玩和好奇,广东中山小榄一名19岁青年对外群发短信,造谣“广东将有9.4级大地震”。5月20日,中山小榄警方破获这起借地震散播谣言的案件,警方表示,该青年将面临5-10天的治安拘留。

据负责此案的郭警官表示,20日,有市民向小榄警方报案,称自己收到短信,短信称“6月中旬广东将有9.4级大地震,余震达3000多次”,短信在群众中造成了不良的影响。得知此消息后,中山市委常委、市公安局局长黄树安高度重视,要求立即破案。在市公安局有关部门的帮助下,小榄镇分局民警经过缜密侦查,于5月20日晚上11时许在小榄镇将嫌疑人黄某抓获。经审查,黄某对散播谣言的违法事实供认不讳。黄某向警方供述,5月

16日,他出于恶作剧的目的,从网上抄录有关大地震的言论,编造“6月中旬广东将有9.4级大地震,余震达3000多次”等谣言,然后利用手机以短信群发的形式,分两次向他的朋友散播。

对于黄某的行为,郭警官表示,黄某已违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条的有关规定:散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处500元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者500元以下罚款。

郭警官提醒市民,在收到类似的造谣短信或网络信息时,首先不要相信,不对外传播,要第一时间向公安机关报案。 据《南方都市报》

<h3>成考会计 南大南苑辅导班</h3> <p>高起专本 专升本 5月25日开学</p> <p>地址:①南京大学广州路大门左2楼②中山南路230号安瑞商务楼318室</p> <p>电话:(025)83597562 84214390 83901214 http://b372680.xici.net</p>	<h3>会计证培训</h3> <p>6月20日新开班 名师任教,通过率高达90%</p> <p>地址:中山北路28号江苏大酒店10楼T.83205101.86938673</p>	<h3>学历文凭快 解决文凭</h3> <p>教育部电子注册,1所知名高校,不收费</p> <p>鼓楼富升大厦 83216739</p>
<h3>建造师 项目经理 预算、施工</h3> <p>近日开学 东南文理学院</p> <p>地址:南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师</p>	<h3>自考辅导 会计证(含电算化) 成考辅导</h3> <p>开设:公管、会计、企管、工商管理等专业,工程班及单科班,通不过考试,终身免费重学,单科合格率达92%</p> <p>地址:①中山路179号易发信息大厦10楼G座(金陵中学北) ②中山路178号苏武商城一楼(金陵中学马路对面) ③汉中门185号鸿运大厦308室(汉中门长途车站旁)</p>	<h3>服装技术培训 对外招生</h3> <p>服装技术全科培训:初、中、高级设计、制版。电脑制版、技师考证培训。6月5日开学。</p> <p>地址:南京市白下路314号金陵科技学院艺术学院2号楼401室。电话:025-84418824、86632398 http://www.jit.edu.cn</p>